

може посприяти, допомогти, підтримати, являється основним завданням, котре повинні перед собою ставити представники: організації, об'єднання, представницького органу і т.д. Вміння зацікавити, переконати в необхідності втілення ідеї – є чи не головною запорукою в успішності реалізації ідеї. Також можливим є «прожити без бюджету», маючи налагоджену співпрацю з не бюджетними організаціями, приватними структурами. Потрібно наголосити, що студентські органи не маючи законодавчо закріплені закладені кошти з бюджету на статутну діяльність, змушені використовувати можливість отримання коштів, шляхом написання проектів та їхнє подання в різноманітні держустанови та управління. Основним є актуальність, доцільність та необхідність задуму. Завдяки співпраці з Міністерством у справах сім'ї, молоді та спорту, USAid, Tasic, МФ «Відродження» студентські організації мають змогу отримувати кошти та відповідно підтримку в проведенні заходів, спрямованих на розвиток студентської громади. І це не єдині джерела отримання коштів, адже існує безліч фондів, котрі пропонують гранди на відповідні програми. В період сильної інтеграції можливо отримувати і зарубіжні гранди. Затративши певний проміжок часу, можна віднайти потрібні адреси, сайти з інформацією та умовами отримання грошей. Зробивши базу даних усіх можливих джерел отримання коштів, можна знаходити потрібні джерела фінансування відповідно до ідеї. З іншого боку можливим є те, що на ідеї можна заробляти гроші. При обов'язковому мінімальному внеску на масштабному заході можна компенсувати, а то й отримати додаткові кошти, як то кажуть «гроші роблять гроші».

**Одеський державний економічний університет
ОВСЯНИК С.В.**

СТУДРАДА ТА АДМІНІСТРАЦІЯ: РАЗОМ МИ СИЛА

Основна мета студентського самоврядування - забезпечення та захист інтересів і прав студентів.

Вищий навчальний заклад можна порівняти з організмом. Якщо якийсь, хоча б один орган не працює належним чином (іде запальний процес), його робота та життєдіяльність порушується. Коли один орган дає збій, система не працює. Якщо студентське самоврядування іде проти адміністрації або навпаки, робота ведеться у різних напрямках, різними шляхами. У результаті головна задача ВНЗ не виконується.

На прикладі Одеського державного економічного університету хочу поділитися нашим досвідом співпраці з адміністрацією:

✓ Систематичне відвідування представниками студентської ради університету ректоратів, вченої ради університету з метою висвітлення проблем студентства та пошуку конструктивного рішення з адміністрацією.

✓ Моніторинг точок зору студентів щодо якості викладання навчальних дисциплін шляхом проведення анкетування. Результати

соціологічних досліджень надаються для подальшого обговорення на ректоратах із студентською радою.

✓ Ознайомлення студентів, викладачів та співробітників університету з усіма головними рішеннями, які впливають на студентів університету, за допомогою публікацій в університетській газеті «Економіст».

✓ Розподілення стипендійного фонду та призначення іменних стипендій на ректоратах разом із представниками студентської ради університету.

Це основні напрямки співпраці нашого студентського самоврядування із адміністрацією університету.

Таким чином, вважаю, що компроміси з адміністрацією шукати можна і потрібно. Адже це відкриває шлях для реалізації багатьох можливостей та надає більші ресурси для студентів.

**Національний технічний університет України
«Київський Політехнічний інститут»
ЮЩЕНКО Ю.В.**

СПЕЦИФІКА РОБОТИ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ. МОЖЛИВОСТІ ВИРІШЕННЯ ФІНАНСОВИХ ПРОБЛЕМ

У світлі демократичних змін у нашому суспільстві останніми роками поступово збільшується роль так званого «третього сектору», зокрема громадських організацій, які відіграють важливу консультативно-дорадчу роль у процесі контролю за рішеннями, які приймає влада.

Вочевидь, специфіку усіх молодіжних громадських організацій (далі – МГО), зокрема ОСС, підкреслюють такі аспекти:

- Сферами діяльності МГО є освіта, міжнародна діяльність, суспільно-політичні питання, які є важливими для всього суспільства;
- Оскільки членами МГО є молодь, МГО виражають бачення суспільно-політичних проблем представниками молодого покоління;
- Проблема фінансування є дуже важливою для МГО, тому що студенти, як правило, не мають стабільного джерела прибутків.

Тепер ми розглянемо аспекти, які показують специфіку молодіжних громадських організацій. Проаналізуємо, які причини спонукають молодь створювати ОСС, ставати їхніми членами. Вочевидь, вони є такими:

- ❖ Можливість вирішення важливих соціально-політичних проблем.
- ❖ Розширення кола спілкування.
- ❖ Реалізація своїх ідей та планів.
- ❖ Можливість бути корисним для суспільства.
- ❖ Набуття певного соціального статусу.
- ❖ Можливість закордонних поїздок тощо.